

东方雨虹加盟周口龙都红星广场工程建设

标准化施工树周口防水新标杆

□记者 李国阁 曹丹 文/图

本报讯说起东方雨虹,不少市民可能不知道,可是说起北京人民大会堂及鸟巢、水立方等没有人不知道,这些中国的标志性建筑的防水工程就是东方雨虹的作品。从1月16日起,东方雨虹正式进驻我市的重点建设项目——周口龙都红星

广场建设工地,开始了基础工程的防水工程施工。

东方雨虹是北京东方雨虹防水技术有限公司的简称,拥有行业唯一国家认定的企业技术中心、博士后科研工作站,在中国建设12家生产基地,主营建筑防水业务。东方雨虹把“为人类为社会创造持久安全的环境”作为企业使命,作为系统防水解决

方案的提供者。东方雨虹将各种雨虹专项防水系统成功应用于包括房屋建筑、高速公路、城市道桥、地铁及城市轨道交通、高速铁路、机场、水利设施等众多领域。特别是在北京人民大会堂及鸟巢、水立方等中国标志性建筑中,东方雨虹防水系统优良的应用效果已获得用户及社会各界的高度评价。

在河南区域,东方雨虹参与了像建业、正商、绿地等大型房地产建设项目;在周口市场,周口龙都红星广场则是东方雨虹参与施工的一个大型城市综合体商业项目。

在工地现场,记者观察到东方雨虹的施工场景有别于其他项目的防水作业,这里的工人统一着装,安全帽、护膝、工具袋佩戴整齐,施工作业面周围有标识牌、警示牌、警戒线等,工人作业认真。更有新意的是,这里的工人上班前要开班前会,管理人员会对工人进行安全提醒,并安排施工任务;下班前要开班后会,管理人员会对工人当天的施工情况进行总结,并安排下一步工作,然后工人列队退场。

“我们要在行业内做标准化施工的标杆,不但重视管理的标准化,还要重视施工的标准化,尽管有众多工人参与施工,可是出来的施工效果像一个工人做的一样,就像阅兵式,上百人走正步,整齐的程度就像一个人。”北京东方雨虹防水技术有限公司豫东区域经理刘兴虎郑重地说,东方雨虹参与周口龙都红星广场项目的技术人员和工人,要在甲方河南美慧置业有限公司和工程总承包方河南永畅建工集团的领导监督下,规范施工,科学作业,把周口龙都红星广场的防水工程做成一流、做成精品,成为周口行业的标杆。



召开班前会



工人认真施工

周口中心城区再添商业综合体项目

万顺达泰和城建设大幕拉开

□记者 李国阁/文
通讯员 李少杰/图

本报讯在周口,万顺达百货,市民都经常光顾,且耳熟能详;住宅项目泰和公馆,大家也不陌生。泰和公馆以设计合理、建筑质量过硬,在周口房地产市场享有良好的口碑。万顺达泰和城是啥呢?市民可能会联想到其与这两个项目的关系,不错,万顺达泰和城就是泰和公馆的开发商周口安泰置业有限公司,携手河南万顺达百货集团打造的大型商业综合体项目。目前,项目的建设大幕已经拉开。

万顺达泰和城坐落于周口市工农路与莲花路交会处西北角。1月20日,记者在现场看到,这里施工正酣,上百名工人在硕大的坑基内做钢筋扎笼,凛冽的寒风影响不了工人们的热劲儿,热火朝天的劳动场景让人感叹。一位工人说,这是周口大的商业项目,对提升中心城区形象和方便周边市民生活都很有好处,所以要认真施工,把项目干好,按计划推进工期。

据了解,万顺达泰和城项目总建筑面积31330平方米,设计地上6层,地下两层,负二层是地下停车场,负一层是大型超市。1~6层业态分别是流行名品,新潮少女装及饰品,名

媛童玩,男士名品,运动休闲生活类用品,奥斯卡影城、电玩城及特色餐饮等。万顺达泰和城是集“超市、百货、美食、影院”等于一体的商业综合体,是万顺达百货的升级版,是“吃、喝、玩、乐、购”一站式体验型消费基地,更是周口市首家集合互联网应用平台的创新型综合商业体。其建成后,将满足周边市民的生活、休闲等需要,成为周口市一张新的商业名片。

万顺达泰和城项目采用国际第五代商业综合体模式。它的规划设计、商业定位、市场定位、经营模式、人文关怀理念处处彰显了万顺达泰和城的国际视野。1~5层设计有两个中空大堂,即大堂从1层一直悬空到5层,气势可想而知,顾客站在一楼可看到1~5层的店铺和商品,站在1~5层的任一处,商场内的林林总总都可尽收眼底。该项目设计有多部扶梯、扶梯及观光电梯,顾客想到某一处,乘“梯”即可轻松到达。万顺达泰和城这种现代化设计风格,科学时尚,让顾客在休闲中购物、在体验中消费。

周口安泰置业有限公司的一位负责人介绍,目前,该项目正做地下车库的基础工程,主体工程预计今年7月封顶,今年年底可全部竣工,预计明年“五一”前开业。

▼万顺达泰和城吸引市民关注

